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 DUBEN 2025 

1) SAMUEL FRITZ – nejslavnější trutnovský rodák 
 
Termín akce: 3. 4. – 23. 5. 2025 
Místo konání: Trutnov, Městský úřad                                           
Více informací: www.ictrutnov.cz 
 
Město Trutnov si připomene 300. výročí úmrtí svého rodáka Samuela Fritze, a to sérií vzpomínkových akcí. Samuel 
Fritz se proslavil jako misionář v Jižní Americe. Nejvíce se však zapsal do dějin jako kartograf. Přijměte pozvání 
na přednášky do MěÚ Trutnov, které se konají vždy od 17 hodin. 3. 4. Amazonka – čtvrtstoletí od objevu pramenů 
českými expedicemi a dílo Samuela Fritze. 9. 4. Samuel Fritz jako cestovatel a kartograf. 29. 4. Samuel Fritz  
a jeho doba. 12. 5. Jezuitský komunismus – indiánské osady v proměnách staletí. 23. 5. Barokní hudba z Čech 
až na konec světa v kostele Narození Panny Marie. 
 

2) Velikonoční jarmark 
 
Termín akce: 5. dubna 2025, 9:00–15:00   
Místo konání: Hostinné, Františkánský klášter                                                                                                                                                                                                                             
Více informací: www.klasterhostinne.cz 
 
Zveme vás na tradiční již 13. ročník velikonočního jarmarku do kláštera. Čeká vás ukázka a nabídka řemeslných 
výrobků, výtvarné dílničky pro děti a nebude chybět ani občerstvení. 
 

3) Velikonoční dílničky v muzeu  
 
Termín akce: 12. dubna 2025, 13:30–16:00   
Místo konání: Žacléř, Městské muzeum 
Více informací: www.zacler.cz 
 
Přijďte se do muzea naladit na velikonoční období, budete si moci ozdobit kolednické tašky, vytvořit velikonoční 
ozdoby, plést pomlázky, zdobit perníčky, vytvořit velikonoční dekorace z dřevěných lžící. Dílničky jsou volně 
přístupné ve společenských prostorách muzea bez nutnosti rezervace. Vstup na dílničky z ulice Sadová. 

mailto:info@krkonose.eu
https://www.ictrutnov.cz/samuel-fritz-nejslavnejsi-trutnovsky-rodak
https://klasterhostinne.cz/aktuality-muzeum/13-velikonocni-jarmark
https://www.zacler.cz/
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4) Krakonošův bál 
 
Termín akce: 12. dubna 2025, 20:00   
Místo konání: Jilemnice, SD Jilm 
Více informací: www.sdjilm.cz 
 
Litujete, že plesová sezóna již skončila a vy jste si nestihli ani zatančit? Nezoufejte. Máme pro vás pozvánku na 
Krakonošův bál do Jilemnice. K tanci a poslechu zahraje živá hudba a nebude chybět ani předtančení. Svá místa 
si včas rezervujte od 7. 4. 2025 v Informačním centru Jilemnice.  
 

5) Velikonoční pomlázkování na Stezce 
 
Termín akce: 19.–20. dubna 2025, 10:00–16:00 

Místo konání: Janské Lázně, Stezka korunami stromů Krkonoše 
Více informací: www.treetop-walks.com  

Velikonoce na Stezce – svátky jara plné tradic a zábavy. Přivítejte Velikonoce v srdci krkonošské přírody. Na Stezce 
korunami stromů pro vás připravili pestrý program plný velikonočních zvyků a jarní atmosféry. Děti si vyzkouší 
pletení pomlázky ve výtvarné dílně, užijí si zdobení kraslic, perníčků a nově je čeká také hledání velikonočních 
vajíček na dětském hřišti Emilův Lesní svět. Připraveny budou sladké odměny. 
Dospělí se mohou těšit na ochutnávku vaječného likéru zdarma, odpočinek na slunečné terase a velikonoční 
speciality v restauraci. Na čepu nebude chybět zelené pivo Primátor. Přijďte si užít sváteční víkend plný pohody. 
 

6) Jízda parními vlaky 
 
Termín akce: 19.–20. dubna 2025, 10:00–16:30   
Místo konání: Harrachov, Kořenov, železniční stanice 
Více informací: www.zubacka.cz 
 
Přijďte se svézt historickým vlakem mezi Kořenovem a Harrachovem a okuste, jaké to bylo, když vlakům vládla 
pára. Cestou se můžete těšit na krásné výhledy na Krkonoše, jízdu přes 25 metrů vysoký most přes řeku Jizeru či 
280 metrů dlouhý harrachovský tunel. V čele vlaků se vám představí parní lokomotiva 312.3629, jedna z posledních 
parních lokomotiv vyrobených v ČKD Praha. 

mailto:info@krkonose.eu
http://www.sdjilm.cz/#/udalost/2796
https://treetop-walks.com/krkonose/akce/velikonoce-pomlazkovani/
https://www.zubacka.cz/index.php?view=article&id=676
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7) Velikonoční tvoření s pohádkou 

 
Termín akce: 19. dubna 2025, 14:00–18:00   
Místo konání: Harrachov, KC Kino 
Více informací: www.harrachov.cz 
 
Vydejte se s celou rodinou na velikonoční tvoření a upleťte si na pondělní koledování pěknou pomlázku. Užijte si 
velikonoční bojovku a hledání vajíček. Odměnou vám bude pohádka Jako z divokých vajec. Hladovět nebudete, 
občerstvení je zajištěno. 
 

8) Velikonoční veselí 
 
Termín akce: 19. dubna 2025, 13:00 
Místo konání: Špindlerův Mlýn 
Více informací: www.mestospindleruvmlyn.cz 
 
Malí i velcí přátelé, neváhejte a dorazte za námi v masce či kostýmu a staňte se součástí veselého velikonočního 
průvodu! Obnovme společně tradice těchto svátků – pletením pomlázky, sousedským koledováním a kreativními 
dílničkami. Těšit se můžete na soutěž o nejlepší masku i pestrý program s kejklíři a chůdaři. Přijďte si užít den 
plný radosti, her a hudby – čím víc masek a legrace, tím větší veselí! 
 

9) Jarní vrchlabský flerjarmark 
 
Termín akce: 26. dubna 2025, 9:00–16:00  
Místo konání: Vrchlabí, nábřeží Marie Kubátové  
Více informací: Vrchlabské flerjarmarky  
 
Pojďme společně oslavit jaro nákupem rozmanitých řemeslných výrobků. První letošní flerjarmark nabídne 
mnoho příležitostí ke koupi výrobků, které udělají radost nejen vám, ale rovněž mohou být krásným dárkem pro 
vaše blízké a přátele. Vaše ratolesti si vyhrají v dětských dílničkách, občerstvení bude zajištěno a k poslechu vám 
zahraje a zazpívá Nikita a Filip. 

 

mailto:info@krkonose.eu
https://www.harrachov.cz/aktuality-akce/kalendar-akci/velikonocni-tvoreni-s-pohadkou-1163_471cs.html
https://www.mestospindleruvmlyn.cz/velikonocni-veseli
https://www.facebook.com/jarmarkyvrchlabi
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10) Den Země v Rokytnici nad Jizerou 
 
Termín akce: 26. dubna 2025, 13:00–17:00  
Místo konání: Rokytnice nad Jizerou, Dolní náměstí 
Více informací: www.mesto-rokytnice.cz 
 
Den Země je každoroční celosvětová událost zaměřená na propagaci a podporu ochrany životního prostředí. 
Přijďte si užít pohodové a edukativní odpoledne s doprovodným programem i občerstvením. 
 

11) Den Země v Horním Maršově 
 
Termín akce: 26. dubna 2025, 13:00 
Místo konání: Horní Maršov, areál ZŠ  
Více informací: www.dotek.eu 
 
Přijďte s námi oslavit svátek naší planety a přivítat jaro! Letos na téma: "Uzdravujeme přírodu, příroda uzdravuje 
nás". Připraven je bohatý program: regionální produkty od samotných výrobců, dílničky pro děti stezka s úkoly 
pro děti, hudební vystoupení, projížďky na poníkovi, ochutnávka salátů a pomazánek, divadlo pro děti Vivat 
kompostela (od 17:00), výborné jídlo, buřty, oheň a příjemná atmosféra. 
Dopoledne můžete využít od 10:00 vycházky do přírody: Za tajemstvím žabího života / pro rodiny s menšími 
dětmi; Ochutnávka divoké přírody – co vše se dá v přírodě sníst / pro všechny odvážné; Lesní mysl – relaxačně 
seberozvojová vycházka / pro dospělé (omezená kapacita) 
 

12) Čarodějnice 
 
Termín akce: 30. dubna 2025 
Místo konání: Velká Úpa, dětské hřiště 
Více informací: www.pecpodsnezkou.cz 
 
Sbor dobrovolných hasičů Velké Úpy a Pece pod Sněžkou vás zve na tradiční pálení čarodějnic. Dětské hry za 
odměny po celou dobu akce. Občerstvení na místě – kýta, buřty k opékání, pivo, limo, kafe... 
 
 

mailto:info@krkonose.eu
https://www.mesto-rokytnice.cz/dre-cs/100572-.html
https://www.dotek.eu/DEN-ZEME-3.html
https://www.pecpodsnezkou.cz/akce/carodejnice-2025/

